
Vážení, 
tímto bych chtěl vyjádřit zájem o pracovní pozici na Radiologické klinice Fakultní 
nemocnice Olomouc. Jsem aktuálně studentem posledního ročníku magisterského 
studia na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci a po jejím absolvování 
bych se rád dále profesně rozvíjel v oboru radiologie.  
 
Přihlásit se do absolventského programu Fakultní nemocnice mě láká i proto, že 
během studia, a hlavně během absolvování klinických předmětů, jsem měl možnost 
poznat prostředí nemocnice a jednotlivých pracovišť včetně radiologie, která mě 
nejvíce oslovila. Taktéž spektrum výkonů, které se na pracovišti radiologie provádí 
v kombinaci s nejmodernějšími přístroji, mě utvrdilo v tom, abych o danou pozici 
usiloval. 
 
O radiologii jsem se začal zajímat již během svých studií na fakultě, o čemž svědčí 
fakt, že jsem absolvoval praxe na radiodiagnostickém oddělení v Thomayerově 
fakultní nemocnici v Praze a v Krajské nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně. Tyto praxe mi 
poskytly vhled do běžného fungování jednotlivých radiologických pracovišť. Stejně tak 
mi umožnily lépe se seznámit s jednotlivými radiologickými modalitami využívanými 
k diagnostice a léčbě pacientů. Zároveň mi poskytly cenné informace, které mě utvrdily 
v tom, že tento obor je pro mě tím správným. V současném akademickém roce se 
rovněž podílím na samostatné vědecké odborné činnosti (SVOČ) na radiologickém 
pracovišti pod vedením prof. MUDr. M. Heřmana, Ph.D. 
 
Pro mou budoucí profesní kariéru je podle mého názoru Radiologická klinika Fakultní 
nemocnice Olomouc tím nejlepším pracovištěm, kde bych mohl odborně růst, 
zdokonalovat se a rozvíjet své znalosti.  
 
Mým cílem je v budoucí odborné praxi nejen poskytovat pacientům kvalitní a precizní 
diagnostiku, ale i aktivně přispívat k neustálému zdokonalování léčby a péče. Možnost 
pracovat s moderní diagnostickou technologií a spolupracovat s multidisciplinárním 
týmem by byla stimulem pro můj další profesní rozvoj. 
 
Děkuji za zvážení mé žádosti a těším se na možnost osobního setkání. V případě 
potřeby mě můžete kdykoliv kontaktovat na čísle: 603445056 či na emailové adrese 
husek.filip@gmail.com. 
 
Filip Husek 
 
 
 
 


